



2022年9月16日

各 位

会 社 名 株式会社 エス・サイエンス
代 表 者 名 代表取締役会長 品田 守敏
(コード番号：5721 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 甲 佐 邦 彦
(TEL. 03 - 3573 - 3721)

(訂正)

「資金使途の再変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2022年9月14日に発表いたしました「資金使途の再変更に関するお知らせ」について『(1)第6回新株予約権の発行により調達する資金の具体的な使途』に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「資金使途の再変更に関するお知らせ」発表後、記載に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の箇所

1. 本件変更の内容

(1) 第6回新株予約権の発行により調達する資金の具体的な使途

【訂正前】

【変更前】

手取り金の使途	金額(百万円)	支出予定時期
(1) スーパーマーケットの出店及び卸売事業の立上げに必要な費用	<u>(364)</u>	2021年3月～2022年4月
(2) M&Aのために必要な資金	<u>380</u>	2022年7月～2022年8月

【変更後】

手取り金の使途	金額(百万円)	支出予定時期
(1) スーパーマーケットの出店及び卸売事業の立上げに必要な費用	<u>(364)</u>	2021年3月～2022年4月
(2) 新たな事業の買収資金並びに各事業(ニッケル、不動産、リフォーム)運転資金	<u>380</u>	2022年9月～

【訂正後】

【変更前】

手取り金の使途	金額（百万円）	支出予定時期
(1) スーパーマーケットの出店及び卸売事業の立上げに必要な費用	<u>(346)</u>	2021年3月～2022年4月
(2) M&Aのために必要な資金	<u>390</u>	2022年7月～2022年8月

【変更後】

手取り金の使途	金額（百万円）	支出予定時期
(1) スーパーマーケットの出店及び卸売事業の立上げに必要な費用	<u>(346)</u>	2021年3月～2022年4月
(2) 新たな事業の買収資金並びに各事業(ニッケル、不動産、リフォーム)運転資金	<u>390</u>	2022年9月～

以上